



HORTOBÁGYI HÍRADÓ

2022. december / XXV. évfolyam 6. szám



Tisztelt hortobágyi lakosok!

A 2022. évet a decemberi adventi hétvégék üzenetével zárjuk hitben, reményben, örömben és szeretetben. Nehéz időszakot

élünk, de a hitünk megmarad a jobb év reményében! Öröm volt megélni, hogy így év végén is milyen sok alkalommal együtt ünnepelethettünk és készülhettünk községünkben a szeretet ünnepére!

Áldott Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új Évet kívánok mindenkinek!

Jakab Ádám
polgármester



Fotók: PH Hortobágy



Adventi gyertyagyújtás

Immár hagyomány, hogy együtt készülünk, hangolódunk Hortobágyon a község lakosaival a szeretet, a Karácsony ünnepére. Együtt gyűjtöttük meg az adventi gyertyákat Hortobágy Vásárterén, mely alkalomkor a Karácsony ünnepi ígét Varga-Kovács Mária református lelkésztől, Hasulyó János, katolikus plébánustól, és Bodogán László, gö-

rögkatolikus parókustól hallhattuk. Az ünnepi énekeket Hegedűs Barbara Lilla, Országos Aranyminősítésű népdalénekes, Kenyeres Márta, népzene tanár és előadó és a Tirimpó Népzenei Együttes tagjai (Szabó Anna népi ének, Nyitrai Kincső népi hegedű, Nyitrai Boglárka népi hegedű, Kovácsné Kenyeres Márta népi brácsa, Slgér Dani népi bőgő.) biztosították.

Jakab Ádám polgármester



Mikulás ünnepség

„Hortobágy Község Önkormányzata megbízásából” Hortobágyra is megérkezett a Mikulás, hogy köszöntse és átadja ajándékait a Hortobágyi Nyitnikék Óvoda óvodásai és a Hortobágyi Petőfi Sándor Általános Iskola és Kollégium tanulói részére.



Karácsonyi vásár

Karácsony nincs vásár nélkül! Ezúttal is szebbnél szebb saját készítésű kézműves termékeket, festményeket, süteményeket, ajándéktárgyakat vásárolhattak az érdeklődők, miközben a gyermekek, a családok el is készíthették karácsonyi díszeket, adventi koszorúkat, és kislültek a hortobágyi mézeskalácsok is.



Fotók: PH Hortobágy



Forrás: Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatóság Facebook oldala. Fotó: Derencsényi István

A természetvédelmi őrszolgálat és hortobágyi pásztorok közreműködésével lobbant fel az első gyertya lángja Debrecen város adventi koszorúján.

Hazánk első és máig legnagyobb nemzeti parkja január 1-jén ünnepli védetté nyilvánításának 50. évfordulóját. Ezen alkalmából a nemzeti park megőrzésében közös erőfeszítéseket tevő természetvédelmi őrök és pásztorok az adventi első gyertyagyújtáson együtt vettek részt. A délelőtt folyamán a Református kistemplom előtt meggyújtott pásztorúz lángját Medgyesi Gergely Árpád, a Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatóság igazgatója, Tihanyi Gábor természetvédelmi őrszolgálatvezető és Kosina Péter csikós számadó adták tovább a gyertyát meggyújtó Papp László polgármester úrnak, Kocsis Fülöpnek, a Hajdúdorogi Főegyházmegye érsek-metropolitájának, Palánki Ferencnek, a Debrecen-Nyíregyházi Egyházmegye megyéspüspökének és Püski Lajosnak, a Tiszántúli Református Egyházkerület főjegyzőjének (Forrás: HNPI Facebook oldala).

A debreceni adventi ünnepeken részt vett Hortobágy Község Önkormányzatának polgármestere, Jakab Ádám is.



Fotó: PH Hortobágy

A gyertyagyújtásról részletesebben honlapunkon olvashatnak:
<https://www.hnp.hu/hu/szervezeti-egyseg/igazgatóság/1666/adventi-gyertyagyujtas>



Debrecen első adventi gyertyagyújtásának ünnepe visszanezhető Papp László Polgármester Facebook oldalán: <https://www.facebook.com/drppapl/videos/661867182317693>



Vágyakozás vagy várakozás? Eljövétel, vagy jelenlét? Az év legmeghittebb ünnepét várjuk, melyet az egész világ a szeretet ünnepének nevez. Erre az ünnepre készülődik mindenki a legizgatottabban már hetekkel korábban. Advent első vasárnapjával hivatalosan is belépünk a karácsonyi ünnepkörbe! Tél van... Hamar sötétedik... Hideg van... Év vége van... Az év végi számadások ideje, mielőtt még kezdetét venné az ünnep... Sok terhelő körülmény vesz körül bennünket, mégis mindannyiunk lelkében ott motoszkál valami!

Vágyakozás, vagy várakozás? Vágyakozás a fényre... ilyenkor mindannyian vágyunk már a hóesésre. Nem csak azért, mert akkor a téli sötétségben a havas utcák, és a havas tájak világítják be az életünket. A hóesésben valahogy elviselhetőbbé válik a sötétség, valahogy szerethetőbbé... Vágyakozás a melegségre... az otthon meghittségére, ahogy körül vesznek bennünket a fényfűzerek! Szeretteink forró ölelésére, jóságos mosolyára... Egy bögre gőzölgő teára... Vágyakozás a nyugalomra... belemerülni az érzésbe, hogy pihenhetek... megengedhetem magamnak, hogy elvörös nélkül, csak legyek... csak úgy legyek... a vágyakozásból megérkezni a várakozásba... várakozni... várni a karácsonyt... várni az ajándékokat... várni a találkozásokat szerettekkel s rokonokkal... a beszélgetéseket... a közös játékokat... várni az ünnepi finom falatokat... vidámságot... önfeledtséget... a megfélekezésben elmerülő emlékezéseket... várni az eljövételt... hogy eljőjön a fény... a hangulat... hogy eljőjön a szeretet... a Szeretet... eljőjön a békesség... jelen lenni benne... belekapaszkodni... belemerülni... talán soha ennyire... szükség van valami megszokottra... talán ez az egyetlen, ami idén ugyanaz... advent van... Isten pedig türelmesen várakozik a társaságodban... tudja, hogy szükség van erre a jelenlétre... szükség van az ünneplésre... a szeretetre... békességre... gyengéden azonban figyelmeztet... nem a hangulat! hanem a valóság! nem az adventi hangulat, ami elmúlik, hanem a valóság... a valóságodban, a jelenlétedben szeretnék találkozni veled... mikor sötétség vesz körül, mikor a valóság átláthatatlan, nyomasztó benned, az a sötétség sem elég sötét nekem... fény Vagyok... hóesés Vagyok... melegség Vagyok... Ölelés vagyok... Mosoly vagyok... Szeretet vagyok... Békkesség vagyok... Eljöttem... Veled Vagyok... Immánuel!

Varga-Kovács Mária
református lelkész

ÜNNEPI ALKALMAINK

2022. 12. 24. 14 óra: Szentestei istentisztelet gyermekszolgálatával	2022. 12. 31. 13:30 óra: Óévkzáró istentisztelet
2022. 12. 26. 13:30 óra: Karácsony 2. napi úrvacsorás istentisztelet	2023. 01. 01. 13:30 óra: Újévkezdő istentisztelet

„DICSŐSÉG A MAGASSÁGBAN ISTENNEK,
ÉS A FÖLDÖN BÉKESSÉG, ÉS AZ EMBEREKHEZ JÓAKARAT.”
LUKÁCS EV. 2.14.



Az óvodában is járt a Télapó

December 6-án megérkezett óvodánkba a Télapó. A gyerekek napok óta izgatottan várták, mikor érkezik már el ez a nap. Napok óta hallgattak Télapóról szóló meséket, történeteket, díszítették a csoportszobát, rajzoltak, barkácsoltak. A postaláda megtelt a sok kívánságlistával. Vidám versekkel, dalokkal készültek a Télapó fogadására. A találkozáskor a gyerekek megrohmozták a kérdéseikkel a Télapót. Tudni akarták, hogy mikor tette a csizmájukba az ajándékot, szokott-e a kéményen közlekedni, hol lakik? És még számtalan kérdésre kellett válaszolnia a Télapónak. Alig, hogy elbúcsúztunk az óvoda Télapójától, várt bennünket a Hortobágy Község Önkormányzatának Télapója, akit a gyerekek énekkel köszöntöttek.



December 8-án a Madárkórházból kaptak meghívást a gyerekek. Köszönjük szépen támogatóinknak: a Terepszemle Stúdióknak, Nemes

Bélának, a Madárkórház Alapítványának, Hortobágy Község Önkormányzatának, hogy vidám perceket szereztek a gyerekeknek.

Jó cselekedetek

Csokigyűjtő akció

A Kisfecske csoport második alkalommal csatlakozott a csokigyűjtő akcióhoz. A gyerekek önzetlenül gyűjtötték a különféle édességeket. Tudták, hova fog kerülni. Egyszer sem jutott eszükbe, hogy ezt esetleg ők szeretnék megenni. Öröm volt számunkra, hogy a gyerekek felismerték, hogy ezzel egy jó célt szolgálnak. Fontosnak tartjuk, hogy a gyerekekben tudatosodjon, hogy bizony a való életben nem minden kisgyermeknek tudják megvenni a szülei a csokoládét. Köszönjük a szülőknek, hiszen ez nélkülük nem valósulhatott volna meg.



Mosolymanók

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat karácsonyi felhívásához csatlakozva az óvodások ajándécsomagokat készítettek a családok, a rászoruló gyerekek számára. Azzal a kéréssel fordultunk a gyerekekhez, hogy azokat a ruhákat vagy játékokat, amit már nem használnak, ajándékozzák el azoknak a gyerekeknek, akiknek a szülei nem tudnának venni. Mosolygó arccal hozták a cipősdobozba csomagolt ajándékokat. Itt újra megszeretném köszönni a szülőknek, hogy támogattak bennünket. Reméljük, hogy adományainkkal sok kisgyermek arcára varázsoltunk mosolyt Karácsonykor. Reméljük, hogy jövőre is segíthetünk a rászoruló családoknak.



*Legyen az ünnep
csendes,
mint szíved dobbanása,
Legyen békés,
mint a hó hullása.
Legyen szép,
mint gyertya ragyogása,
És vidám
mint gyermek kacagása.*



SZERETETBEN GAZDAG
BÉKÉS KARÁCSONYT ÉS
BOLDOG ÚJ ÉVET KÍVÁNK
MINDENKINEK AZ
ÓVODA DOLGOZÓI
NEVÉBEN!

Könnyű Juliánna
mb. óvodavezető



Pályaorientációs nap

Ezen a napon az alsó tagozatos gyerekek játékos feladatokon keresztül ismerkedtek meg különböző régi és új szakmákkal, foglalkozásokkal: mozaiképeket raktak össze, keresztretjvényt két fejtettek meg, dalokat énekeltek mesterségekről. Így kaptak ismereteket egy-egy szakma jellemzőiről. A nap végét „Most mutasd meg!” játé-

kal zártuk, ahol a megismert foglalkozásokat próbálták kitalálni. A felső tagozatos tanulónak a hajdúböszörményi Széchenyi István Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Technikumból érkező előadó tartott szakmákról ismertetőt és bemutatót. Mindez segíti a nyolcadikosok továbbtanulását és pályaválasztását. Ezt a jó hangulatú napot tanulóink hasznos ismertekkel, vidám percekkel zárták le.



Agóra Tudományos Élményközpont meglátogatása

Intézményünk 26 tanulója és három pedagógusa vett részt november 23-án az Agóra Tudományos Élményközpont által szervezett ingyenes programon. Sétáltunk a Botanikus kertben, megnéztük a Pálmaház csodálatos, egzotikus növényeit. Érdekes fizikai kísérleteket, csillagászati bemutatót láttunk, ezután a gyerekek önállóan próbálhattak ki eszközöket. Tartalmas, szép napot töltöttünk Debrecenben.



Digitális szaktanácsadás

Novemberben digitális szaktanácsadáson vett részt tantestületünk néhány pedagógusa. Ennek keretében olyan online felületekkel ismerkedtünk meg, ahol érdekes, változatos digitális feladatokat tudunk készíteni, ezzel is színessé, változatosabbá téve a tanítási órákat. Hasznos, új ismeretekkel bővítettük az eddigi meglévő tudásunkat.

Bolyai Anyanyelvi Csapatverseny

Intézményünk négy 7. osztályos tanulója részt vett a Bolyai Anyanyelvi Csapatverseny területi fordulóján. Az erős mezőnyben magas pontszámot szereztek, de sajnos ez nem lett elég a továbbjutásra.

Zrínyi Ilona Matematikaverseny

Idén kilenc tanuló nevezett be a Zrínyi Ilona matematikaversenyre. Az iskolai fordulóra november 21-én került sor.

Adventi gyertyagyűjtás

Adventi készülődésünk része, hogy kicsikkel és nagyokkal együtt gyűjtjük meg az adventi koszorú gyertyáit. Iskolai közösségünk az ünnepélyes gyertyagyűjtással hétről-hétre közös élményként, együtt éli meg a karácsonyra készülődés lélekmelengető varázsát, hogy mindannyiunk szívébe költözhessen az ünnep, a kis Jézus megszületése! Az első gyertyagyűjtésének ünnepére a 4. osztály, a másodikra az 5. osztály, a harmadikra 7. osztály és a negyedik gyertyagyűjtésének ünnepére a 3. osztály készült műsorral.



Ádám Endréné, intézményvezető



Évértékelő turisztikai oldalról

Hogyan értékeli Hortobágyon, a 2022. évet turisztikai vállalkozói szempontból? Milyen évet zárnak és milyen jövőbeni terveik vannak? Erről kérdeztem Boda Mihályt, az Ökotúra Vendégház és Kemping vezetőjét, tulajdonosát, és Török Nándort a Hortobágyi Kemencés Vendégház működtetőjét, tulajdonosát.



Boda Mihály

„Örülök a kérdésnek, hogy a nehéz években (pandémia, infláció, klíma válság, háborús helyzet) hogyan alakul az idegenforgalmi szálláshelyek sorsa! Ígéret van, hogy megsegítik a nehéz helyzetbe került kisvállalkozásokat.

Sajnos eddig konkrétum nincs arra vonatkozóan, hogy milyen segítségekkel lehet áthidalni az eddigi veszteségeket, melyeket a nehéz körülmények okoztak. Sőt, bevezetésre került a jelentős többlet költséget okozó NTAK jelentési kötelezettség. A szálláshelyünk minden évben öt hónapig, télen (novembertől márciusig) zárva van, ezekben a hónapokban nem jön annyi vendég Hortobágyra, hogy érdemes lenne fűteni, nyitva tartani (nincs hó, nem lehet szánkózni, lovas-síelni, disznótort szervezni stb.). A hét hónapos nyitvatartás alatt legalább 70 % foglaltságra lenne szükség ahhoz, hogy az egész év pozitív eredménnyel záruljon. Ezzel szemben a nyári hónapokban is legjobb esetben 45-50 %-a foglaltság: a rendezvények egy része 2-3 napra megtölti a szálláshelyet (Lovasnapok, Hídívásár, Daru-napok), más rendezvényekhez nem kapcsolódik szálláshely igény (Húsvét, kihajtás, gulyásverseny, szürkemarha-, bikavásár). A szálláshely vendégeinek kb. 50-60 %-a visszajáró, kb. 30 %-a külföldi. Tehát összefoglalva: 2020-2021-2022-ben a szálláshely működtetése jelentős veszteséget mutat, ha nem lenne tartalékunk (amit fejlesztésre szántunk, nem veszteség rendezésére), már két éve zárva lennénk. Az Ökotúra Kemping kedvelt szálláshely, az évek óta zárva lévő Pusztai Kemping helyett is ide jönnek a sátras és lakókocsis turisták. Sajnos gyakori a faluban a „vadkempingezés”: parkolóban, vásártéren, temetőnél stb. Tíz éve négy nyelvű tájékoztatót készítettünk a Polgármesteri Hivatallal közösen a tilosban parkozás-kempingezés megtiltásáról, de sajnos ennek ellenőrzése, betartatása még nem megoldott. 2023-ra vonatkozóan nem vagyunk optimisták: a turizmust nem segíti a magas infláció, a magas közterhek, tehát sajnos nem várhatunk több vendéget jövőre sem. Amennyiben a gáz-, víz-, villany-, üzemanyagárak, a munkadíj és közterhei oly

mértékben nőnek, hogy esélytelen a szolgáltatási díjakban történő megtérülése, úgy végső esetben a szálláshely bezárására is számítani lehet.”



Török Nándor

„Az események, programok szempontjából nézve a 2022. év sokkal jobb volt, mint 2021. A rendezvények időben szétcsúsztatva, de ezzel együtt folyamatosan zajlottak, nem pedig egyben, koncentráltan kerültek megtartásra, amely a

község szolgáltatói, így a szállásadók szempontjából mindenképpen jobb volt. Fontosnak tartom, hogy legyen meg az egyeztetés lehetősége a rendezvény döntéshozó szervezői és a szolgáltatók között, amely jelenleg a helyi Önkormányzattal és a KHT-val már jól működik. A 2022-es gazdasági évet a számok tükrében úgy látom, hogy a forgalmunk jelentősen magasabb volt az előző évinél. A júliusi, augusztusi, októberi, novemberi hónapok vendégforgalma kb. 20%-al volt magasabb az előző év átlagához viszonyítva. Összességében elmondhatom, hogy a nehezen induló szezon ellenére (sok foglalás lemondás volt az ukrán-orosz háború miatt) gazdasági év zárásában az árbevétel turisztikai szempontból jól fog alakulni (a romló forint kedvező céllá tette a külföldi vendégek vonatkozásában a régiókat, így a községünket is, illetve a hazai vendégek foglalásai is visszaépültek). A jövő évre vonatkozóan már most novemberben érkeznek a foglalások, ezért bizakodóak vagyunk és forgalom növekedésre számítunk 2023. évre is. A jövő év egyik kihívása a Magyarországon újonnan bevezetésre kerülő egységes szálláshely minősítési rendszer, amely minden szállásadónak szerintem nagy kihívást fog jelenteni. Az új rendszer nagyon részletesen és pontosan meghatározza az adott csillagszámnak megfelelő elvárásokat a szálláshelyekkel szemben (pl. milyen a szoba mérete, mit kell tartalmaznia a szobának, milyen ágyat lehet használni, milyen felszerelési tárgyakat kell biztosítani stb.) Ezek az előírások számunkra újabb be-

ruházásokat generálnak, apartmant kell át-alkaitanunk és szinte az összes matracunkat ki kell cserélni, ami milliós tételt jelent. Ennek részeként jövőre el kell végezünk az ún. önértékelést, amelyet egy minősítő szervezet fog ellenőrizni és jóváhagyni. A minősítés végeredményeként a vendégek a foglalásaik során az adott csillagszámú szállásnál fogják tudni, hogy mire számíthatnak az adott szálláshelynél (felszerelés és szolgáltatások vonatkozásában), nem utolsósorban a szakma további „fehéredésére” (jogkövetés) lehet majd számítani. A szálláshelyünk színvonalának fenntartása, illetve emelése érdekében jövőre - az előzőeken túl - további kisebb beruházásokat, felújításokat fogunk végezni. Az apartmanokat festjük, konyhai elszívókat építünk be, textiliákat cserélünk stb. A működésünk, nyitvatartásunk folyamatos tud lenni, tekintve, hogy a napelemes rendszerünknek köszönhetően a beépített klímákkal történő fűtés nem jelent jelentős többletköltséget. Bizok abban, hogy jövő évben lesznek energiakorszerűsítési pályázati támogatások, amelynek keretében szeretnénk megvalósítani egy környezetbarát hőszivattyús fűtési rendszert, a jelenlegi fűtési rendszer kiegészítéseként. A jövő év kihívása és célja a szálláshely minősítési rendszernek való megfelelés (ez a működésünk egyik fontos feltétele), amelynek keretében három csillagos szintet szeretnénk elérni. 2023. évre - ahogy korábban írtam - már elindultak a foglalások, főként júniusra, júliusra, a Lovasnapok idejére és augusztusra. A foglalások jelenleg elsősorban külföldről érkeznek. Bizakodó vagyok, ezért reményeim és várakozásaim szerint 2023-ban több vendég fog a falunkba látogatni, amely eredményeként nőni fog majd a vendégéjszakáink száma is. Fontosak tartom a minőségi turisztikai attrakciókat a községben és vonzáskörzetében, hiszen ez vonzza be a szállóvendégeket is és emiatt nagyon várom a Madárszínház megépülését is. Én mindent üdvözlök, ami fejleszt a falut, ezáltal még kedveltebb turisztikai célponttá teszi Hortobágyot mind belföldön, mind külföldön. A folyamatos fejlesztés a lételemem, ezért elindítottam egy új beruházást a Kossuth utcán, az ABC-vel szemben, amelynek keretében újabb vendégházat szeretnék megépíteni prémium minőségű apartmanokkal. A jelenlegi építési költségek (magas építőanyagárak és vállalkozói díjak), komoly tőkét igényelnek, ezért az önerő mellett pályázati forrást is próbálok bevonni a beruházásba. Bizakodva várom a jövő évet és sok-sok eseményre számítok 2023. évben is, hiszen ez lesz a mozgatórugója a vendéglátásnak és a szálláshely szolgáltatás sikeres működésének.”

Tóth Edina



Gyógyítás szívvvel-lélekkel

Dr. Baji Sándor 1981. október 1-től házi orvos Hortobágyon, 1986-tól a Debreceni Egyetem oktató orvosa.

2022. december 2-án a Debreceni Egyetem Dr. Baji Sándor címzetes főorvos részére címzetes oktató főorvosi kitüntető címet adományozott a Debreceni Egyetem Általános Orvostudományi Kara Családorvosi és Foglalkozás-egészségügyi Tanszék javaslatára a Kar érdekében végzett több évtizedes kimagasló oktató munkája elismeréseként.

Ez alkalomból Dr. Baji Sándort kérdeztem orvosi, egyetemi munkájáról, hortobágyi érzéseiről.

1981-ben végeztem Budapesten a Semmelweis Orvostudományi Egyetemen cum laude minősítéssel. 1986-ban házi orvostanból, 1998-ban üzemorvostanból szakvizsgáztam, majd 1999-ben szakpszichoterapeuta (kognitív viselkedés terápia) szakterületen szereztem képesítést mindhárom területen jeles eredménnyel.

Egyetemi éveim alatt kerestem azt a területet, amely érdeklődésemnek megfelelő. Az egyetem mellett már dolgoztam. Nőgyógyászati osztályon, intenzív osztályon, sokszor tumoros betegek mellett. Az őket ért lelki megrázkódtatások miatt, sokat beszélgettem velük. Akkor tudatosodott bennem, hogy betegközelben szeretnék lenni, nem betegséggel. Budapesten a VII. kerületben éjszakai ügyeletben is dolgoztam, az egyszerűbb eseteket jól elláttam már ötödéves koromban. A mentőzés, a sürgősségi ellátás nagyon érdekelt, ezért mentőtiszt vizsgát is tettem. Ezt a munkát nagyon szerettem, de hiányzott az, hogy nem tudtam nyomon követni a betegek gyógyulási folyamatát. Ekkor fogalmazódott meg bennem, hogy a házi orvoslás lenne számomra a megfelelő terület, lehetőleg vidéken. Hortobágyon hirdettek körzeti-üzemorvosi állást, ezért megpályáztam. Itt tudtak ajánlani szolgálattelakást, mivel már családom volt, ez sem volt mellékes. Jól felszerelt rendelő állt rendelkezésemre, sok fiatal, sok család élt itt. Minden amellett szólt, hogy Hortobágy! Közel 42 éve vagyok itt, és jól érzem magam. Ez alkalomból is szeretnék megemlékezni dr. Kovács Károly kollégámról, akiben nagyon jó barátot, segítőkész munkatársat találtam, akivel több évtizeden keresztül nagy szakmai egyetértésben dolgoztunk. Hálával és szeretettel gondolok rá! Számom-

ra mindig nagyon fontos alapelv a beteg és az orvos közötti jó együttműködés megteremtése. Egy orvos nem vállalhat felelősséget azért, hogy minden betege meggyógyuljon, de azért igen, hogy minden tőle telhetőt megtegyen, hogy betegét hozzásegítse a gyógyuláshoz. A gyógyítás-gyógyulás az orvos és a beteg közös feladata! Ez csak megfelelő együttműködéssel érhető el.

Holisztikus szemlélet szerint tekintek a páciensekre. Test és lélek: együtt kell nézni, egy-egy problémánál. Az ember az életét több szintéren éli, ezek mind hatnak ránk, ezeket az összetevőket figyelni kell. Az embert több dimenzióban kell látni, úgy lehet megérteni.

Mindez a klinikai szakismeretek mellett a házi orvosi munkának nélkülözhetetlen alapfeltétele. Azt tapasztaltam, hogy nem mindig megfelelő az orvos beteg közötti kommunikáció, amely hatékonyan szolgálná a gyógyítást.

Céлом volt, hogy a holisztikus szemléletet másoknak is átadjam.

Úgy gondoltam, ezen a területen van mondandóm a jövő orvos generációja számára.

1984-ben – felismerve az alapellátás egészségügyben betöltött fontos szerepét – a házi orvoslás egyetemi szinten történő oktatását kötelezővé tették.

A Magyar Általános Orvosok Tudományos Egyesületének 1986-tól vagyok a tagja, 1996-2002-ig szakfelügyelő főorvosi munkát láttam el 40 praxisban az ANTSZ megbízásából.

Az egyetemi oktatásba 1986-tól kapcsolódtam be.

Legfontosabb eredmények az elmúlt 30 év házi orvostan oktatásában:

- A házi orvoslás helyet kapott az orvosképzésben.
- A házi orvosok minősítővizsgára való felkészítése növelte az orvosok szakmai felkészültségét.
- A rezidensi szakképző program meghatározó az alapellátás szakember utánpótlásában.
- A házi orvosok továbbképzése öt éves periódusokban, biztosítja az orvosok szakmai fejlődését.

A képzés programjának kidolgozásában, lebonyolításában, a tanszék munkájában aktívan részt vettem. A fő témám: az orvos-beteg kapcsolat. A hortobágyi házi orvosi praxist Oktató Házi Orvosi Praxisként akkreditálták, ahol mentorként részt vettem az egyetemi hallgatók, rezidensek (szakvizsgára készülők) gyakorlati felkészítésében, vizsgáztatásában.

A hortobágyi emberek a kezdetektől bizalommal fordulnak felém. Ma már a negyedik generáció is megjelenik a rendelőmben. Az eltelt négy évtized alatt igazán jó kapcsolatot sikerült kialakítanom azt itt élőkkel, ami a mai napig segíti munkámat, és ezt hálásan köszönöm nekik!

Tóth Edina





**Kellemes Karácsonyi Ünnepeket kíván
Hortobágy Község Önkormányzata
és Képviselő-testülete!**

Horváth Marianna Kiara
Kézápoló és Műkörömépítő

Horváth Kiara Nails

Szolgáltatások:
Manikűr
Kézápolás
Gél lakk, gél lakk körömerősítéssel
Műköröm építés
Gél lakk, műköröm eltávolítás

Bejelentkezés:
06/20 340-7221
vagy Facebook messenger üzenet
Horváth Kiara/Horváth Kiara Nails

**Hortobágy Község Önkormányzata
Képviselő-testülete**

124/2022. (XI. 29.) Hő. határozatában

- a különleges jogállású szerveknél és a helyi önkormányzatok képviselő-testületeinek hivatalánál elrendelhető igazgatási szünetre alkalmazandó veszélyhelyzeti szabályokról szóló 460/2022. (XI. 10.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdésének b) pontja alapján -

igazgatási szünetet rendel el

a Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal Hortobágyi Kirendeltségének köztisztviselői és az Önkormányzat Községházán dolgozó nem fizikai munkakörben foglalkoztatott munkavállalói tekintetében 2022. december 22. napjától 2022. december 30. napjáig terjedő időszakra.

Az ügyfélfogadás a fenti időszakban szünetel.

IMPRESSZUM

Kiadó: Hortobágy Község Önkormányzata
4071 Hortobágy, Czinege János u. 1.
Felelős kiadó: Jakab Ádám polgármester
Telefon: +36 (52) 369-021,
E-mail: phhortobagy@gmail.com

Főszerkesztő: Tóth Edina
E-mail: devidion100@gmail.com

Megjelenik: kéthavonta,
570 példányszámban

ISSN 2677-0946 (Nyomtatott)
ISSN 2677-0954 (Online)

Nyomda: Főnix Média Kft.